
ENQUETE 2012 "Croco Vélo" NOMBRE 84

1) mode de déplacement habituel en ville

Vélo Bus Voiture 2 roues mot autres à pied total rép

59 9 22 3 29 122

2) Possédez-vous un vélo

Oui Non total

81 3 1 volé 85

3) De quel type

Vélo ville Vélocourse VTT VTC Total

39 10 36 85

4) Combien de fois par semaine l'utilisez-vous

0 fois 1 à 2 fois 3 à 10 fois +de 10 fois Total

12 10 31 26 79

5) L'utilisez-vous surtout pour

Travail vos études vos loisirs faire des achatsTotal

37 7 62 36 142

6) Que pensez-vous des récents aménagements cyclables de Nîmes ?

Beaucaire satisfait pas satisfait sans opinion

8 42 34

Jean Jaurès satisfait pas satisfait sans opinion

25 40 19

Pompidou satisfait pas satisfait sans opinion

11 38 35

7) Avez-vous du mal à stationner votre vélo ?

Chez vous ? Oui Non

17 56

En ville ? Oui Non

53 13

8) Si oui, pourquoi ?

manque d'emplac manque d'accroch manque d'abris

29  39 21

9) Vous n'utilisez pas votre vélo plus souvent à cause de

vol dégradat intempéries danger mque aménag plusieurs pers distance

19 8 35 41 5 9

10) En vélo, trouvez-vous les déplacements



faciles difficiles sécurisants dangereux rapides lents

23 29 3 53 32 2

11) Sur les 5 dernières années, la situation s'est

profondément aggr légèrement aggr inchangée

11 9  13

un peu améliorée nettement améliorée NSP

33 1 14

12) Qui êtes-vous ?

Femme Homme

45 39

-16 ans 1 16 à 18 18 à 25 25 à 64 65 à 75 +75

13)Où résidez-vous ? 61 15 6

Nîmes

Centre ville nord sud est ouest

44 7 11 2 12

Commune Bouillargues Aigues Vives Lunel Caissargues

14) Etes-vous

Scolaire Sans emploi Actif retraité

2 1 47 34



bagages

8


